

MEOPTIS, s.r.o., J. Hagaru 9, 831 51 Bratislava – mestská časť Rača

**Informácia pre odberateľov elektriny a tepla kategórie domácnosti a ostatní odberatelia
v distribučnej sústave Košice, Stará Spišská cesta 37 a Bratislava, Jozefa Hagaru 9.**

--- cena elektriny a tepla pre rok 2023 ---

Vážení nájomcovia, odberatelia elektriny a tepla.

Ako som s niektorými z vás neformálne v priebehu tohto roka komunikoval ohľadom cien dodávok elektriny a plynu a následne aj ceny tepla pre rok 2023 je situácia s vývojom cien stručne nasledovná.

Od začiatku roka bol vývoj pevných cien komodity elektriny do týchto dní od cca 200 €/MWh do cca 650 €/MWh, dokonca počas niekoľko dní bola cena aj nad 1 000 €/MWh. Informoval som vás následne aj o tvorbe našej ceny pre vás ako konečných odberateľov, ktorá by bola na úrovni jej nákupu. Tieto ceny by podľa vašich názorov priniesli neúmerne zvýšenie nákladov, ktoré by znamenali až likvidáciu prevádzok a preto sme spoločne nákup elektriny za pevné ceny neodporúčali.

Ceny dodávok elektriny pre domácnosti:

Ceny budú pre rok 2023 regulované na základe memoranda podpísaného vládou SR a MH SR. Konkrétne výšky cien budú určené príslušným rozhodnutím Úradu pre reguláciu sieťových odvetví.

Ceny dodávok elektriny pre ostatných odberateľov:

Vzhľadom k uvedenému vývoju a priaznivým prognózam pre rok 2023 sme sa neformálne dohodli na nákupe elektriny pre MEOPTIS, s.r.o. pre rok 2023 za burzové (spotové ceny), ktoré uplatníme následne aj pre vás na dodávky v našej distribučnej sústave. Konkrétne hodnoty cien a ich štruktúra budú predmetom cenníkov, ktoré vám zašleme s faktúrou za elektrinu a budú zverejnené aj na našej webovej stránke www.meoptis.sk.

Meranie dodávok a odberu elektriny:

Meranie odberu elektriny koncového odberateľa zabezpečuje MEOPTIS, s.r.o., ako prevádzkovateľ distribučnej sústavy. Informácie sú na osobitnom liste.

Ceny dodávok tepla:

Ceny dodávok tepla budú určené v súlade s rozhodnutím Úradu pre reguláciu sieťových odvetví (ÚRSO) na základe vývoja cien plynu v roku 2022. V prípade predpokladaného zníženia cien plynu v roku 2023 je naša spoločnosť pripravená prehodnotiť ceny tepla a tieto zrealizovať podľa vývoja cien.

Aj v prípade dodávok plynu pre rok 2023 tieto budeme realizovať za burzové/spotové ceny komodity. Budeme vás informovať.

V Bratislave 07.12.2022

MEOPTIS, s.r.o.

Kleštinec, 02/49 214 277

klestinec.pavol@gmail.com